

Голос времени

Суббота, 4 августа 2001 года

№62 (6197)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора края

Губернатор Ставропольского края А. Черногоров встретился с руководителями специальных (коррекционных) образовательных учреждений края. Основная задача подобных учреждений - реабилитация детей-инвалидов, и одним из средств выполнения ее является физическая культура и спорт. Цель проведения губернатором совещания - обсуждение вопросов по сохранению и укреплению здоровья детей и молодежи. При этом он подчеркнул, что считает данную проблему одной из наиболее серьезных, так как именно от ее решения во многом зависит судьба будущих поколений. С этой целью правительством края разрабатывается ряд соответствующих мер и программ по здоровьесберегающим технологиям в методах обучения в общеобразовательных школах. В бюджете на 2002 год планируется предусмотреть средства на совершенствование физического воспитания детей и молодежи. В планах также строительство в краевом центре Дворца спорта, назначение которого заключается в организации досуга населения, особенно студентов и школьников. Для осуществления этой цели будут привлекаться не только бюджетные средства, но и спонсорская помощь. Во время встречи А. Черногоров сообщил о материальной поддержке, оказанной правительством Ставропольского края коррекционным образовательным учреждениям, интернатам и детдомам. На сумму 700 тыс. рублей приобретены теннисные столы, мячи, настольные игры, спортивная форма и прочий инвентарь для проведения уроков физкультуры. Все это участники совещания смогли получить в тот же день в комитете Ставропольского края по физической культуре и спорту. В работе совещания также приняли участие и выступили министр труда и социальной защиты населения Ставропольского края А. Карабут, министр образования Ставропольского края А. Шабалдас и председатель комитета Ставропольского края по физической культуре и спорту Р. Койбаев.

В канун Дня Военно-Морского Флота президент Ассоциации шефства над Краснознаменным Северным Флотом, губернатор Мурманской области Юрий Евдокимов направил поздравительную телеграмму в адрес губернатора Ставропольского края Александра Черногорова. В ней Ю. Евдокимов от имени моряков-североморцев высказывает благодарность за оказанную ставропольцами шефскую поддержку 31-ой дивизии атомных подводных крейсеров, которая помогает морякам в сложных условиях и несмотря на экономические трудности честно и добросовестно выполнять свой долг, оберегая мир и покой Родины. Губернатор Мурманской области выразил искреннюю надежду на продолжение сотрудничества между Ставропольским краем и Северным Флотом.

Пенсионный фонд Российской Федерации рассмотрел обращение губернатора Ставропольского края Александра Черногорова об оказании материальной помощи пенсионерам, пострадавшим от стихийного бедствия. В результате, согласно распоряжению ПФР "О дополнительном финансировании программ социальной защиты престарелых и нетрудоспособных граждан", Отделению Пенсионного фонда Российской Федерации по Ставропольскому краю направлен 1 миллион 800 тысяч рублей для оказания помощи одиноким остро нуждающимся пенсионерам и инвалидам, пострадавшим от стихии.

На конкурсе профмастерства

В Ставрополе, в учебном центре, прошел конкурс профессионального мастерства среди сотрудников ГИБДД края. Работники этой службы после сдачи зачетов по теоретическим правовым дисциплинам соревновались в беге на километровой дистанции, подтягивались на перекладине, показывали степень освоения приемов боевого самбо, знания автоматического оружия, стреляли по мишеням из пистолета Макарова.

Участвовали в этом конкурсе и сотрудники ГИБДД Кировского РОВД: инспектор по пропаганде, младший лейтенант милиции Олег Харченко и инспектор административной практики, лейтенант милиции Сергей Сердюков. В общекомандном зачете Сергей вошел в первую десятку лучших, занял седьмое место, а Олег - восьмое. А вот в стрельбе по мишеням больше всех очков выбил Олег Харченко, занявший первое место, и ему была вручена почетная грамота ГУВД СК и денежная премия - 500 рублей.

(Соб. инф.).



Последние аккорды уборки

1 августа. На утро этого дня, по данным райсельхозуправления, все хозяйства, за исключением КСП "Прогресс", СПК "Зубр" и э/х "Новопавловское", закончили уборку озимой пшеницы. Урожайность ее разная: от 21,6 центнера в колхозе "Советский" (3655 га) до 43 центнеров в СПК "Советский" (201 га) средне-районная - 31,1 центнера. Высокие намолоты зерна имеют э/х "Новопавловское" (42,1 ц), СПК "Зубр" (38,5 ц), колхоз "Орловский" (37,5 ц), колхоз "Нива" (37,2 ц).

Из 1136 гектаров яровой пшеницы убрано 820, ярового ячменя - 1612 га (общая площадь 7164 га). Закачивается уборка овса, проса, ведутся сопутствующие работы.

"Зеленая жатва" началась

Создать прочную кормовую базу для общественного поголовья решили труженики колхоза имени Калинина. И к решению этой задачи они уже приступили: начали уборку кукурузы на силос, выращенной на площади около 400 гектаров. На плантации вышли семь уборочных агрегатов. "Зеленая жатва" пройдет в оптимальные сроки и с высоким качеством. И в этом можно не сомневаться: калининцы уже не раз доказывали, что они умеют трудиться. (Соб. инф.).

ЖАТВА-2001



Закончив убирать озимый ячмень, земледельцы ГПЗ "Комсомолец" перегнали комбайны на пшеничное поле, занявшее 2400 гектаров. Теперь уже и здесь урожай собран и получено с каждого гектара по 32 центнера зерна.

Определены и лидеры трудового соперничества. Второе место по хозяйству занял комбайнер Алексей Николаевич Бятов со своей юной помощницей Ольгой Штудейко. Работая на "Доне-1500", они намолотили почти 12,5 тысячи центнеров зерна. И это не предел, поскольку убирается яровой ячмень и овес.

Победители соревнования

Подведены итоги работы на жатве за третью декаду (на 30 июля). Лучшим сельхозпредприятием признан колхоз "Орловский" (председатель И. И. Нечаев, гл. агроном А. В. Зеленский, гл. инженер Ю. В. Польшанский). Зерновые убраны с площади 2659 га, валовый сбор составил 10058 тонн, в том числе 6368 тонн озимой пшеницы. Урожайность - 37,8 центнера. Уборка проведена за 22 рабочих дня одиннадцатую комбайнами при средней выработке каждого 32,6 тонны при безаварийной работе. Выполнено задание по сдаче зерна в региональный фонд.

Лучшим уборочно-транспортным комплексом признан УТК колхоза им. Калинина (начальник А. Н. Олей-

ников), убравший зерновые с 1374 га за 25 рабочих дней. Среднедневная выработка на приведенный комбайн составила 38,5 тонны, урожайность - 35 центнеров, всего собрано зерна 4815 тонн.

Уборочный экипаж комбайнера А. И. Шатова из колхоза "Орловский" - лучший в районе. Комбайном СК-6 "Колос" за 22 рабочих дня убрано 287 га и намолочено 1086 тонн при среднедневной выработке на комбайн 49,4 тонны.

Среди молодежных коллективов лидирует экипаж из ОАО "Марьинское", где комбайнер - А. В. Лоенко, штурвалльный - М. М. Магомедов, убравшие комбайном "Дон-1500" за 24 рабочих дня 382 га и намолотили 1077 тонн зерна при безаварийной работе техники.

"Горячая линия"

Ветераны ждут льготы

В редакцию нашей газеты обратилась группа ветеранов из ст. Зольской с жалобой на неправомерные действия руководителя ООО "Русский хлеб" В. М. Кочетова (владельца газового хозяйства ст. Зольской) в части предоставления льгот ветеранам, имеющим на это право в соответствии с законодательством.

Разрешением этой конфликтной ситуации занимались районная администрация и прокуратура.

Как нас заверил глава райгосадминистрации П. В. Кожин, он свои обязательства выполнил полностью: изыскал необходимые средства на возмещение "Русскому хлебу" затрат, связанных с предоставлением льгот. Но ООО "Русский хлеб" до сих пор не предъявил в администрацию района необходимые документы, и льготами зольские ветераны до сих пор не пользуются. Поэтому прокуратурой Кировского района предъявлен иск в интересах ветеранов ст. Зольской в Георгиевский суд (по месту регистрации ООО "Русский хлеб").

Чем закончится эта тяжба, мы сообщим нашим читателям.

Детский фестиваль

Так назывался городской детский фестиваль, ставший общим праздником для детворы летних площадок Новопавловска.

Около 500 мальчишек и девочек собрались в актовом зале Дворца культуры: на других посмотреть, себя показать. Каждая площадка представила номер художественной самодеятельности и сказочную импровизацию. Популярнейшие сюжеты "Репка", "Золушка", "Сказки о рыбе и рыбке" волшебным образом преобразились, а ребята из 13-й школы и вовсе не стали заимствовать у классиков, а придумали собственную сказку.

За неделю подготовки ребята успели все: порепетировать, подобрать костюмы и реквизит. Фейерверк фантазии увлек всех, ведь почти каждый был не только зрителем, но и участником и с интересом сравнивал свою постановку с другими.

Завершился фестиваль мультсеансом и сладким столом. Закончилась и вторая смена, передала эстафету третьей.

Наталья ЛЕБЕДЬ,
методист отдела образования города.

